
JN Medical Group: nova estetska 
poliklinika s vrhunskim stručnjacima
Zagrebačka moderna poliklinika JN Medical Group, pod vodstvom doktora Johanna 
Nemrave mjesto je gdje se filozofija rada temelji na stručnosti, povjerenju i 
kontinuiranom napredovanju. Specijalizirani su za plastičnu kirurgiju i estetske 
zahvate a njihova je dugoročna vizija uvoditi nove tehnologije i suvremene tehnike.

U vrijeme kada su estetski zahvati sve dostupniji i traženiji,JN Medical Group nudi 
velik broj operacija i zahvata intimne estetike, uz svakodnevno građenje odnosa s 
pacijentima na temelju povjerenja, transparentnosti i vrhunske kvalitete. Osim 
povećanja grudi, jednog od najčešćih zahvata, u poliklinici vrlo često izvode i složenije 
zahvate poput podizanja grudi te korekcije prirođenih deformiteta, uključujući 
tubularne deformitete koji ponekad zahtijevaju i višefazne rekonstrukcije.

Velik dio rada čine i sekundarne operacije nakon ranije izvedenih zahvata, kada 
pacijentice žele prirodniji izgled, bolji oblik ili prilagodbu promjenama koje se tijekom 
godina normalno događaju na tijelu, a sve se više muškaraca odlučuje na korekciju 
ginekomastije, kao i transspolnih pacijenata koji žele oblik tijela koji odgovara 
njihovom identitetu. Česti su i zahvati intimne estetike, čiji je značaj izuzetno velik 
jer ženama vraćaju fizičku udobnost, slobodu pokreta, sigurnost u partnerskim 
odnosima i osjećaj potpunog skladnog odnosa s vlastitim tijelom.

Uz operacije na grudima i zahvate intimne estetike, u JN Medical Group izvodi se
liposukcija i konturiranje tijela, abdominoplastika, facelifting, blefaroplastika, 
rinoplastika, kao i neinvazivni tretmani poput botoksa, dermalnih filera i naprednih 
skincare protokola. Ono čime se u JN Medical Groupu posebno ponose je odnos s 
pacijentima, jer konzultacije i otvoreni razgovori čine prvi korak ka rezultatu. 

Posjetite JN Medical Group na adresi Prilaz Gjure Deželića 56 u Zagrebu i s 
punim se povjerenjem prepustite njihovom stručnom timu.


